

CONSILIER NELU GRIGORAȘ



**RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU PERIOADA IUNIE 2016-DECEMBRIE 2016**

În această perioadă am desfășurat activități în folosul cetățenilor prin întâlniri organizate în zona de responsabilitate cât și întâlniri sporadice și cu ceilalți cetățeni ai orașului. Am făcut informări cu privire la problemele ridicate de cetățeni.

Fiind informat de situația iluminatului stradal defectos din zona de responsabilitate am rezolvat problema luând contact cu persoanele care răspundeau de această situație. Am participat la audiența la sediu.

M-am implicat în acțiunea de ajutorare a familiei de romi a cărei casa a ars cu urmare de decese persoane. Ajutorul și mobilizarea în construcția casei alături de dl Primar.

O altă problemă ridicată de cetățeni a fost a câinilor aflați în zonă, problemă ce am adus-o la cunoștința dlui viceprimar care s-a implicat direct și a rezolvat problema. Pentru că se faceau sesizări pe tema curățeniei la locurile de depozitare a pubelelor de gunoi, am adus la cunoștința cetățenilor că a început montarea camerelor de luat vederi pentru parcuri și scări de bloc cu ajutorul acestora sperând că se va diminua situațiile neplăcute din zonă.

Cu ocazia festivităților organizate pentru „Zilele Orașului” am participat la acțiunea de vopsire a gardului „Parcului Central”.

De „Ziua Pensionarului” am participat la spectacolul oferit de Primărie și C.L la „Casa de Cultură” și m-am implicat în înmânarea invitațiilor pentru acest eveniment.

Am participat efectiv alături de alți colegi, de dl Primar, candidați viitori pentru parlamentare, prezentând cetățenilor programul de guvernare al partidului din care

fac parte cât și profilul general al candidaților din județ. Candidatul la Senat dna Zbîrneș Liliana am recomandat-o ca fiind potrivită pentru această funcție.

Am participat la toate ședințele de consiliu, dezbătând în comisia ^{de urbanism} economică hotărârile de consiliu.

Am fost prezent în toate C.A unde am fost numit, unde am dezbătut problemele prezentate. Pentru sfârșitul anului am luat parte la întâlnirea Consiliului Local, d-lui Primar și viceprimar cu oamenii de afaceri ai orașului, o întâlnire reușită în cadrul căreia oamenii de afaceri au prezentat câteva puncte de vedere de interes civic.

Cu ocazia zilelor de 1 Decembrie, 22 Decembrie am participat la depunere de coroane și evenimentele prezentate.

Am prezentat cetățenilor o carte de vizită în care vorbeau de persoana mea ca fiind consilierul Local de legătură între cetățean și C.L. și programul de audiențe organizat la sediul partidului în care să luăm la cunoștință problemele cetățenilor pe calea legală de rezolvare.

Am participat la două vernisaje prezentate la „Muzeul Orășenesc”- expuneri.

Pentru anul 2017, am să mă implic mai mult în a afla și rezolva problemele ridicate de cetățeni. Mă simt obligat și responsabil pentru votul ce mi l-au acordat pentru a mă pune în slujba cetățenilor.

Gripa